

# 大湖名城 合肥城南“风采·秀”

## 华邦·伊赛特家居汇地铁三号线全攻略

合肥地铁1号线、2号线正在如火如荼地建设,轨道交通3号线也终于有了新动作。近期,望江西路地铁站率先开通,望江西路地铁站位于望江西路与潜山路交口,为轨道交通3号线和6号线换乘站。其中,3号线车站沿潜山路布置;规划6号线沿望江西路布设。该站建成后,市民可以从地铁站直接进入华邦·伊赛特家居汇。

### 覆盖主城 便利西南

据了解,3号线为一条东北至西南走向的L形线,线路南端起于方兴大道,北端止于相城路。专家表示,3号线的规划线路覆盖了主城区、西南至东北方向的主要客流,旨在加强主城区与大学城、职教城的交通联系。

### 堵车不堵心 伊赛特来支招

由于地铁3号线的开通,华邦·伊赛特家居汇门前的潜山路出现了短时期的车辆

拥堵状况,别担心,下面就来给大家提供几条快捷顺畅的路线,一切SO EASY。

**路线一(东):**沿休宁路至东向西右转入怀宁路,右转入望江路,沿望江路向东进入伊赛特家居汇;

**路线二(南):**由于潜山路至南向北拥堵,建议亲们由潜山路左转进入休宁路,右转入怀宁路,右转入望江路,沿望江路向东进入伊赛特家居汇;

**路线三(西):**沿望江路至西向东左转入潜山路,潜山路由北向南进入伊赛特家居汇;

**路线四(北):**潜山路由北向南驶入华邦·伊赛特家居汇。

作为合肥本土的高端家具卖场,华邦·伊赛特家居汇的所有员工秉持用心创造美好家居生活的使命,致力于打造合肥家居购物中心的典范,树立微笑服务、热情服务的榜样,打造金牌导购服务,为每一位顾客提供专业、热情的服务。

## 居然之家兰州店盛世开业 开启百店新时代

品牌创立15年、连续9年荣膺“北京十大商业品牌”称号的居然之家正在迈向一个全新的里程碑——全国第100家连锁店于11月15日在兰州盛大开业。居然之家总裁汪林朋表示,由于加快了品牌输出,连锁步伐提速,提前一年完成了百店连锁计划,不久的将来将在全国各主要城市全线布局,引领中国家居行业更加规范发展。

居然之家创立于1999年,在将北京四环店经营成全国家居第一店之后,开始了连锁发展。2002年12月,居然之家正式确定两步走的发展战略,第一步是用两年左右在京城东南西北各开1家5万~8万平方米的连锁店,确立居然之家在北京的行业

领导地位和区域优势;第二步是从2005年开始,用五年左右的时间,在全国大中城市开办30~40家连锁店,成为中国家具建材流通业第一品牌,并在2015年完成主要地级城市的布局,连锁店数量超过100家。从2005年在太原开出首家外埠连锁店至今,居然之家已经完成当初制订的各项发展目标,并提前一年实现百家连锁计划,总经营面积达500万平方米,年销售额超过350亿元。

为庆祝居然之家第100家店创世纪及环宇店三周年店庆,合肥环宇店、滨湖店、北城店三店联动,于11月22日~30日共同举办黄金盛宴——居然之家三店同贺,环宇店三周年店庆大型促销活动(详见店内海报)。



## 感恩十七年 非凡装饰路

### 华然装饰集团17周年庆梦想家活动

作为安徽装饰行业的领航品牌,华然装饰集团迎来了公司17周年庆典。回想17年前的1997年,华然作为安徽装饰界的新星,明确自己的定位,脚踏实地,从实际出发,一直用一流的服务及品质为业主打造舒适的乐居空间。华然以“务实”的精神,遵循着“志高善信 日臻卓越”的企业理念,经过17年的打磨与努力,一步步荣登为安徽家装行业的领导者,曾多次荣获“中国建筑装饰行业百强企业”、“安徽省著名商标”等荣誉称号,一路走来,披荆斩棘,华然用实力证明了自己,用品质获得了安徽业主的信赖与支持。

17年来,华然一直在努力。华然努力的动力是业主的信任与支持。心念旧恩,华然用行动证明自己的感恩之心,将于2014年12月7日举办华然装饰集团17周年庆典暨“中国·合肥梦想家第三届家装设计博览会”,让你用同样的价格享受不可逾越的特惠盛典、贴心全面的家居服务。华

然装饰集团大型装饰建材双线团购活动梦想家已成功举办了二届。

自举办以来,梦想家活动以迅雷不及掩耳之势席卷庐州,已让万名业主体验到“家装原来如此简单”的一站式便捷服务,不断刷新装饰行业新签单记录,成功跻身合肥业主认可的优质品牌营销活动。梦想家第三届,除了将延续梦想家的品牌魅力,更将提供更多的装饰建材特惠,装饰20%超低价,万元装修基金超多惊喜产品,千万主材让利,签单多重好礼派送,现场抽奖,捷安特旅行自行车、慕斯床垫现场即抽即送。



## 山水装修梦工厂

### 送你年底最优惠的装修大礼

山水只为城市人居巅峰体验的梦想而来,只为城市人居幸福美好的未来而躬耕。在山水装饰集团装修梦工厂活动现场,满足你所有的装修梦想!

活动现场100余个国内外一线品牌建材梦幻工厂,低至5折;当前最流行绝美梦想家具6.5折起;装修即送万元梦想基金及知名风水大师现场为你风水规划;现场圆梦大奖等你来抢,还有定单抽超级大奖!

届时,100位安徽顶级设计师从众多方面为消费者讲解设计细节,现场为您打造梦幻新居。严苛的紫晶工程工艺标准,实现从材料出厂到工地竣工结束全环节的整体管控。

山水采用中央空调、新风、吸

光、水处理等系统,构筑绿色的生态家居屏障。高品质生存、生活的空间,要保证居住的空间不受污染,而且在使用过程中不对人体和外界造成污染。这里所说的污染是指空气污染、光污染、视觉污染、噪声污染、饮水污染、排放污染等。生态健康住宅应符合下列标准:环保、健康、舒适、美化,让人在人与自然的和谐共生中尊享最有机的美好生活。

售前售中24小时管家式服务标准,达到“拎包入住”。售后专业团队,24小时内上门服务,质保期结束前主动维修,完整保障,使客户利益最大化,让您的家在全心全意为你的关注中乐享最无忧的美好生活。

## 华东建材城聚惠东城

### “多、惠”两手抓

华东建材城是隶属于腾辉集团的腾辉·华东国际中心八大产业之一。每每装修旺季,建材城内都人气鼎盛。这不仅是因为华东建材城批发零售的定位原因,也得益于华东建材城“多、惠”两手抓。

#### 多——品种多、种类全

华东建材城是综合性的建材批发零售市场,涵盖陶瓷、卫浴、五金水暖、地板、管件管材、油漆涂料、灯饰家居、软装布艺等数百种系列数万种建材产品,满足顾客建材一站式购齐。

华东建材城内越来越多的名企入驻,建材衍生的产业也逐渐多了起来,来华东建材城内的消费者,不仅仅可以买到所需的建材产品,附带的衍生产品也能一次性购齐。

#### 惠——工厂价、单件批

华东建材城市场经营以批发为主,结合

零售,大量省级代理商、经销商的人驻让消费者得以零距离直击商家,省去了中间环节,成本降低,产品价格自然可以一降再降,配合以市场的促销活动,有些产品的价格甚至与出厂价一般无二。另外,华东建材城向城内所有商户倡导单件起批的销售模式,争取让购买单独产品的消费者同样享受到出厂批发价。

华东建材城开业至今,市场反响良好。华东建材城已经开始慢慢地改变周边区域人们的生活和购物习性,自制的DM报广“华东建材报”建材版逐渐成为周边消费者的建材消费“导航”,华东建材城网络平台华东建材交易网则让消费者足不出户即可选购各类产品。未来,华东建材城除了坚持多、惠两个方面的运营理念外,将增添“易”这个主题,为忙碌的城市人群提供零距离网络购物平台。

## 中州红星家具商场

### 千人家具集采节震撼来袭

中州红星家具商场是一艘专为工薪阶层打造的家具航母,由安徽中州商业运营管理有限公司斥巨资倾情打造的国际家具体验品牌。位于合肥市四里河与北二环交会处明发商业广场北侧,交通便利,数条公交线路均能到达;周边楼房林立,小区密集,已形成一整套成熟明发商业圈。

安徽中州家具运营管理十多年,始终坚持以专为合肥老百姓量身定制家具的市场理念,以建设健康、温馨、和谐的家园,提升消费者的居家生活品味为己任,致力提升合肥消费者生活质量。

为感谢广大新老顾客长期以来对中州红星家具商场的支持与厚爱,

商场特于2014年11月30日,举办一场千人家具团购会。具体如下:

家具3折起:参与团购的商户需拿出二至三款3折商品;集采特卖会:征集全场30件特价产品,礼惠全城;家具0元拍,皮床、沙发地毯等只需0元起拍,拍卖时间:2014年11月30日11:00。订单逐级送:活动期间凡在中州红星家具商场统一收银满额即可逐级获赠精美礼品;家电豪礼抽奖

活动期间凡在商场购物满1000元即可获得抽奖券一张,多买多送,上不封顶。

注:抽奖时间:11月30日15:30。